
Pitäisikö myös homopareille sallia kirkollinen vihkiminen?
• Teimme tutkimuksen selvittääksemme, mitä mieltä yläasteikäiset ovat siitä 

pitäisikö myös homopareille sallia kirkollinen vihkiminen. Toteutimme tutkimuksen 
gallup-kyselynä koulumme Espoon Yhteislyseon 7-9. luokkalaisille.   

• Kiersimme luokissa jakamassa kyselylomakkeita 11.12 sekä 16.12 lakitiedon 
tunneilla.

• Kyselylomake oli tämännäköinen:

Perusteluista:

• 43 vastaajista oli perustellut myönteisen suhtautumisensa asiaan vedoten tasa-
arvoon.

- Koska kaikkien pitäisi saada mennä naimisiin kirkossa kenen kanssa vaan. Ketään ei saisi 
syrjiä vain seksuaalisen   suuntautumisensa takia.

• Seitsemän vastaajaa perusteli kielteisen suhtautumisensa asiaan kirkollisin 
perustein.

- Raamatussa sanotaan, että se ei ole hyväksyttävää, ja Raamattu on kirkon perusta.

Yhteenveto:

• Otoksessamme vastaajia oli yhteensä 89, joista 44 oli tyttöjä ja 45 poikia. 

• Kyllä -vastauksia saimme 58 eli 65,2 % 

• Ei -vastauksia tuli 18 eli 20,2 %

• Ei osaa sanoa -vastauksia  saimme 6 eli 6,7 %

• Seitsemän eli 7,9 % vastauksista jouduimme hylkäämään

Koko otoksen tulos: Tytöt ja pojat 
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